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در آلمان ناخن 
پام ضربه خورد بعد 
4ساعت پمادزدن و 
گفتن برو هفته دیگه 

بیا. رادیولوژی هم 
نفرستادند.

روزنامه گاردین )انگلیس(
محکومیت ۲۸هزار انگلیسی 
به جرم نقض مقررات کرونایی

بررسی جرائم افراد ناقض مقررات کووید در انگلیس نشان 
می‌دهد افرادی که مقررات جزئی مربوط به شرایط کرونایی را 
رعایت نکرده‌اند، به‌شدت جریمه شده‌اند. براساس آمار وزارت 
دادگستری انگلیس، حدود ۱۶هزار نفر از افرادی که به‌خاطر نقض 
مقررات کرونایی در این کشور جریمه شدند، معادل ۵۵درصد از 
مجموع جریمه‌شدگان، کمتر از ۳۰سال سن داشتند. مجازات 
بیش از ۲۸هزار نفر در انگلیس، به جرم زیرپاگذاشتن مقررات 
کرونایی، بیش از همه برآورد‌های پیشین است. بسیاری از این 
ناقضان که اکثر آنان جوانند، به‌خاطر خطای کوچک، جریمه 
نقدی شده‌اند و در بسیاری از موارد، برایشان سوء سابقه معین 
شده است. پس از پایان همه‌گیری کووید، دادگاه‌های این کشور 
همچنان مشغول بررسی پرونده‌های نقض مقررات کرونایی‌اند 
که به‌علت تعطیلی دادگاه‌ها، انباشته شده بودند. در دوران 
محدودیت‌های کرونایی، روزانه فقط یک‌صد پرونده مربوط به 

کرونا، در دادگاه‌های انگلیس رسیدگی می‌شد.

خوددرمانی‌های عجیب در غرب
افزایش هزینه‌های درمان در غرب باعث شده که بیماران به‌عنوان مثال با انبر، دندان خود را بکشند

۷۴۲معترض فرانسوی 
زندانی شدند

»اریک دوپوند مورتی« وزیر دادگستری فرانسه 
دیروز )چهارشنبه( گفت در جریان بررسی تخلفات 
و جرائم صورت‌‌گرفته در ناآرامی‌های اخیر این کشور 

۱۲۷۸فقره حکم مجازات کیفری صادر شده است.
شدیدترین تظاهرات و ناآرامی‌ها در فرانسه از سال 
۲۰۰۵، در ۲۷ ژوئن امسال و پس از آن آغاز شد که یک 
افسر پلیس یک پسر ۱۷ساله الجزایری را به ضرب گلوله 
کشت. مورتی در مصاحبه‌ای رادیویی، ضمن قدردانی 
از برگزاری سریع دادگاه و محاکمه متخلفان بازداشتی، 
گفت که ۷۴۲نفر به‌دلیل شورش‌های اواخر‌ماه گذشته 

در فرانسه به تحمل حبس محکوم شده‌اند.
به نوشته خبرگزاری »اسپوتنیک«، وی درباره احکام 
صادرشده علیه آشوبگران، توضیح داد که بیش 
از ۹۵درصد از متهمان به جرائم مختلفی ازجمله 
خرابکاری، سرقت، آتش‌افروزی یا حمله به افسران 
پلیس و نیروهای امنیتی محکوم شده‌اند. بسیاری 
از مظنونان تحت یک سیستم سریع با حضور فوری 
در دادگاه روبه‌رو شدند که نگرانی‌هایی را برای 
وکلای متهمان در مورد عادلانه بودن روند قضایی و 
احکام سنگین برای مجرمین ایجاد کرده است. وزیر 
دادگستری با بیان اینکه اگرچه احکام کوتاه حبس را 
می‌توان به مجازات غیرحبس - معمولاً با استفاده از 
پابند الکترونیکی - تبدیل کرد اما خبر داد که تاکنون 

حدود ۶۰۰نفر به زندان‌ها منتقل شده‌اند.

نقل‌قول

‌خبر

کیوسک

اقدام انگلیس برای جذب جاسوس 
در روسیه

ریچارد مور، رئیس سرویس اطلاعات 
خارجی انگلیس: از روس‌های ناراضی 
دعوت می‌کنم آنچه را دیگران در این 
 ‌۱۸ماه گذشته انجام داده‌اند، انجام و با ما 
دست در دست هم دهند. درهای 
ما همیشه باز است. اسرار آنها پیش ما 
محفوظ خواهد ماند و با هم برای پایان‌دادن 

به خونریزی تلاش خواهیم کرد. )گاردین(

هر لحظه ممکن است کشته شوم
سلوان مومیکا، فرد هتاک به قرآن کریم در 
سوئد: پلیس سوئد سعی کرد در ازای آزادی 
من، حمایتم را معامله و لغو کند. پلیس به 
من گفت که باید از انتقاد از مسلمانان 
دست بردارم. امروز من در یک موقعیت 
بسیار خطرناک از زندگی خود هستم؛ 
هر لحظه ممکن است کشته شوم و در 
معرض هر چیزی قرار بگیرم. )روسیا الیوم(

ادعای ترامپ درباره پایان دادن 
۲۴ساعته به جنگ اوکراین

دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور سابق 
آمریکا: با پوتین خیلی خوب هستم. من 
با او تماس می‌گیرم و به او می‌گویم تو باید 
موضوع جنگ را حل کنی. به زلینسکی 
هم خواهم گفت که خودت باید این 
مشکل را حل کنی. به او می‌گویم که 
پولی برای تداوم جنگ با روسیه دریافت 
نخواهد کرد. آنگاه در عرض ۲۴ساعت به 

توافق می‌رسید. )فاکس نیوز(

پوتین در آفریقای جنوبی بازداشت می‌شود؟
تا کمتر از یک‌ماه دیگر قرار است رهبران روسیه، هند، 
آفریقای‌جنوبی، چین و برزیل در شهر ژوهانسبورگ، پایتخت 
آفریقای‌جنوبی گردهم آیند تا نشست رهبران گروه بریکس را برگزار 
کنند، اما از هم‌اکنون بحث‌ها بر سر احتمال بازداشت »ولادیمیر 
پوتین«، رئیس‌جمهور روسیه بالا گرفته است. دیوان بین‌المللی 
دادگستری در ‌ماه مارس یعنی حدود ‌4ماه پیش برای ولادیمیر 
پوتین، رئیس‌جمهوری روسیه به اتهام »اخراج اجباری کودکان از 
اوکراین و انتقال آنها به روسیه« حکم جلب صادر کرد، اما روز گذشته 
»سیریل رامافوسا«، رئیس‌جمهور آفریقای جنوبی با رد هرگونه خبر 
و احتمالی درباره بازداشت رئیس‌جمهور روسیه هنگام حضور در 
آفریقای جنوبی گفت که بازداشت ولادیمیر پوتین به منزله اعلان 
جنگ علیه مسکو است. به گزارش شبکه تلویزیونی اسکای نیوز 
عربی، رئیس‌جمهور آفریقای جنوبی افزود که قانون اساسی کشور 

ما بر حمایت از او تأکید دارد.
درحالی‌که آفریقای جنوبی به‌عنوان یکی از اعضای دادگاه کیفری 
بین‌المللی موظف است به‌واسطه حکم جلب صادر شده از سوی این 
نهاد، رئیس‌جمهور روسیه را درصورت ورود به خاک خود توقیف کند 
اما آفریقای جنوبی از ابتدای جنگ روسیه و اوکراین حمایت خود را 
از مسکو اعلام کرده و از سوی دیگر رهبران این کشور همواره روابط 

گرم و نزدیکی با روسیه دنبال می‌کنند.
براساس ماده ۹۸ اساسنامه رم دیوان بین‌المللی دادگستری دادگاه 
نمی‎تواند درخواست همکاری یا تسلیمی را به جریان اندازد که در 
آن از کشور تقاضا‌شونده درخواست شود برخلاف مصونیت سیاسی 
یک شخص یا دارایی یک کشور ثالث و برخلاف تعهداتش نسبت به 
قوانین بین‎المللی عمل کند؛ مگر آنکه دادگاه قبل از آن بتواند ابتدا 
همکاری آن کشور ثالث برای نقض حق مصونیت خود را به‌دست 
آورد. همچنین، دادگاه نمی‎تواند درخواست تسلیمی را به جریان 
اندازد که در آن از کشور تقاضا‌شونده درخواست عمل برخلاف 
تعهداتش نسبت به توافق‌های بین‎المللی شود، مگر آنکه دادگاه 
بتواند ابتدا رضایت کشور تحویل‌دهنده را به‌منظور تسلیم شخص 
به‌دست آورد. بر همین اساس به‌نظر می‌رسد که آفریقای‌جنوبی 
می‌تواند بدون اینکه برای دستگیری ولادیمیر پوتین تحت فشارهای 
بین‌المللی قرار گیرد، از رئیس‌جمهوری روسیه برای شرکت در 
اجلاس بریکس دعوت کند و این دعوت به‌صورت قانونی و منطبق 
با اساسنامه رم، دیوان بین‌المللی دادگستری بدون اشکال حقوقی 
خواهد بود. در سال۲۰۰۵ موضوع مشابهی بر سر حضور عمرالبشیر، 
رئیس‌جمهوری وقت سودان در آفریقای جنوبی مطرح شد. این 
قضیه باعث شد تا عمرالبشیر سریعا ژوهانسبورگ را ترک کند، 
زیرا بیم آن را داشت که دادگاه عالی آفریقا به‌دنبال صدور حکم 

جلب برای او باشد.

۸۰۰هزار بشکه نفت توقیف‌شده 
ایران روی دست آمریکا ماند

یک روزنامه آمریکایی روز سه‌شنبه گزارش داده دادستان‌های 
فدرال آمریکا قادر به فروش ۸۰۰هزار بشکه نفت توقیف‌شده 
ایران نیستند. روزنامه آمریکایی وال‌‌استریت‌ژورنال به نقل 
از مقام‌های مطلع از این رویداد نوشت نفت مذکور در یک 
نفتکش یونانی قرار دارد که در ساحل تگزاس مستقر شده 
اما شرکت‌های آمریکایی از بیم اقدام تلافی‌جویانه ایران 
تمایلی به تخلیه محموله آن ندارند. دادستان‌های آمریکایی 
چند‌ماه پیش با متهم کردن مالک یونانی این نفتکش به نقض 
قوانین تحریم‌های آمریکا علیه ایران آن را مصادره و به سمت 
ساحل شهر »گالوستون« در ایالت تگزاس هدایت کردند. 
گارد ساحلی آمریکا مجوز تخلیه بار این نفتکش به نام »سوئز 
راجان« را صادر کرده اما شرکت‌هایی که چنین انتقال‌هایی را 
انجام می‌دهند از بیم اقدام تلافی‌جویانه ایران تمایلی به انجام 

کارهای مربوط به این نفت توقیف‌شده ندارند.

دریچه

سرپیچی 161افسر ارشد نیروی 
هوایی رژیم صهیونیستی 

۱۶۱ افسر ارشد ستاد عملیاتی نیروی هوایی رژیم 
صهیونیستی اعلام کرده‌اند که به‌دلیل اصلاحات قضایی 
پیشنهادی کابینه »بنیامین نتانیاهو« نخست‌وزیر این 
رژیم، به خدمت در نیروهای ذخیره خاتمه دادند. به‌دنبال 
این مسئله مقامات نظامی رژیم صهیونیستی در گفت‌و‌گو با 
رسانه‌ها اعلام کردند که این اقدام برعملکرد نیروی هوایی 
این رژیم تأثیر خواهد گذاشت. درحالی‌که بنیامین نتانیاهو 
درباره اعتراض نیروهای ذخیره ارتش به طرح اصلاح ساختار 
قضایی این رژیم گفته که تحریک به امتناع )از خدمت در 
ارتش( مغایر با دمکراسی و قانون است، پرسنل یادشده 
تأکید کردند در رژیمی که در آن پایه‌های دمکراسی یکی 
پس از دیگری پایمال می‌شود، آماده انجام ماموریت‌ نیستند. 
براساس این گزارش، اصرار بنیامین نتانیاهو بر پیشبرد قانون 
تغییر در ساختار نظام قضایی باعث به راه افتادن اعتراضات 
گسترده‌ای در شهرهای بزرگ فلسطین اشغالی علیه آن 

شده است.

  به‌نظرم بدترین سیستم درمانی، سیستم درمانی 
سوئد است.

  در نیوزیلند شما اصلا اجازه دیدن دکتر متخصص رو 
ندارید مگر اینکه دکتر عمومی نامه ارجاع بده.

  در سوئیس زنگ بزنی آمبولانس ظرف 2دقیقه میاد 
ولی 600فرانک شارژ می‌کنه.

  در فنلاند برای عمل‌های جراحی غیرضروری باید بیش 
از یک سال در نوبت ماند.

  در میلان به‌دلیل پشه‌زدگی و حساسیت شدید یک 
شب تا صبح در اورژانس بودم آخر هم نوبتم نشد و 

برگشتم.
  در انگلیس ‌4ماه است که در نوبت اضطراری 2هفته‌ای 

هستیم.

  به یکی از دوستان در آلمان که در بیمارستان کار 
می‌کنه گفته شده نباید بیماران را زود ویزیت کرد چون 

برای هر دردی میان بیمارستان!
  تاندون دست برادرم در کانادا قطع شده بود می‌گفتن 

چیزی نیست!
  در اورژانس انگلیس از ساعت 11شب تا 6صبح منتظر 

بودیم.
  من در کانادا نیاز به متخصص داشتم بعد از 2هفته 

پیگیری برای درمان، بلیت گرفتم برگشتم ایران.
  در آمریکا خدا نکند که کسی کارش به اورژانس 

بکشد! 
  در سوئد به‌دلیل تشخیص اشتباه بچه 6ماهه خواهرم 

جانش را از دست داد.

پیری جمعیت، دوره‌های طولانی بیماری، 
کمبود نیروی کار و افزایش هزینه‌های درمان 
باعث شده تا نظام سلامت در کشورهای غربی 
وارد شرایط بحرانی شود، چیزی که روزنامه 
گاردین آن را بمب ساعتی خوانده است. 
به‌عنوان مثال، در آمریکا درحالی‌که شاخص 
قیمت مصرف‌کننده )CPI( ـ میانگین تغییر در 

قیمت‌های پرداخت‌شده توسط مصرف‌کنندگان 
شهری برای کالاها و خدمات مختلف - در 20سال 
گذشته به‌طور متوسط ​​2.5درصد در سال رشد 
کرده این رقم برای مراقبت‎های پزشکی به‌طور 

متوسط در سال 3.2درصد بوده است.
​​ بیشترین افرادی که تحت‌تأثیر بحران نظام 
سلامت قرار گرفته‌اند ساکنان مناطق محروم، 
اقلیت‌های نژادی، افراد بی‌خانمان و پناهندگان 
هستند، امری که باعث شده تا موضوع تشدید 
نابرابری در نظام سلامت مورد توجه قرار گیرد. 

به‌عنوان مثال، بیش از ۶.۵میلیون انگلیسی 
هفته‌ها یا ماه‌ها برای قرار ملاقات با یک متخصص 
منتظر می‌مانند و تعداد بیشتری از آنها مجبور 
می‌شوند به‌دنبال درمان در بخش خصوصی 

باشند.
از سوی دیگر، بنیاد »پیتر جی.‌ پیترسون« نیز 
با انتشار گزارشی درباره افزایش هزینه‌های 
درمان در آمریکا نوشته است که »آمریکایی‌ها 
گرچه نسبت به سال‌های گذشته هزینه 
بیشتری برای درمان و مراقبت‌های پزشکی 

پرداخت می‌کنند اما لزوما خدمات بهتری 
دریافت نمی‌کنند.« در این گزارش اشاره 
شده که هزینه‌های بیشتر فناوری‌های نوین 
درمانی، روند اداری پیچیده برای پرداخت حق 
بیمه و انحصارگرایی در مدیریت مراکز درمانی 
ازجمله عوامل افزایش هزینه‌های مراقبت‌های 
پزشکی در آمریکا به شمار می‌رود. گفته شده، 
تنها هزینه‌های دندانپزشکی در این کشور 
در فاصله سال‌های 2021 تا 2022 میلادی 

5.4درصد افزایش یافته است.

افزایش چشمگیر هزینه‌های درمان در آمریكا در چند دهه گذشته 

داده‌های هزینه‌های بهداشت ملی آمریکا -دسامبر2020
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نه تنها رسانه‌ها بلکه ایرانیان خارج از کشور نیز در شبکه‌های اجتماعی به فرایند طولانی پذیرش پزشکی و هزینه‌های 
سیستم درمانی کانادا سرسام‌آور اشاره کرده‌اند که به برخی از آنها به نقل از اینستاگرام »فرنگ نوشت« اشاره می‌شود:

این جوریه که تا بیمار 
بخواد به مرحله اصلی 
درمان برسه از بین میره.

در آلمان اینقدر این ور و 
اون ور می‌فرستنت آخر 
هم هیچی تشخیص 

نمیدن، میمیری.

اغلب ایرانی‌های ساکن 
آمریکا کارهای روتین 

درمانی و دندانپزشکی رو 
در ایران انجام میدن. 

در استرالیا اگر 
می‌خواستم وقت دولتی 

بگیرم چون اضطراری نبود 
می‌گفتن 9ماه باید تو صف 
بمونم. خصوصی 2هفته‌ای 

وقت دادند.

در نروژ 
مریض واقعا 

پشت در اورژانس 
تلف می‌شه.

در آلمان 
3ساعت در اورژانس 
بودم کسی به دادم 

نرسید آخر امضا دادم 
و اومدم خونه.

من دستم 
در ایتالیا قلم شد 

نه‌تنها پلاتین نذاشتن، 
حتی جای عمل رو هم 

بخیه نزدن.

گاردین با اشاره به بحران کمبود تخت‌های بیمارستانی در آلمان نوشته است که 
»مردم این کشور گرچه نسبت به هر کشور دیگری در جهان برای خدمات درمانی 
هزینه پرداخت می‌کنند اما وضعیت بیمارستان‌ها در این کشور برای اغلب شهروندان 
نگران‌کننده است. در فرانسه نیز بیش از 6میلیون نفر ازجمله 600هزار فرانسوی مبتلا 
به بیماری‌های مزمن پزشک عمومی ندارند. گاردین نوشته که 30درصد از جمعیت 
فرانسه به خدمات پزشکی و بهداشتی کافی دسترسی ندارند. در اسپانیا نیز شرایط بهتر 
از این نیست. وزارت بهداشت اسپانیا در‌ماه می‌اعلام کرد که بیش از 700هزار نفر در 
این کشور در انتظار عمل جراحی هستند و نزدیک به 5هزار پزشک عمومی و متخصص 
اطفال در مادرید نزدیک به یک‌ماه است که در اعتراض به کمبود بودجه دست از کار 
کشیده‌اند. این در حالی است که بنا برآمارهای اعلام شده شمار زیادی از پزشکان در 
اسپانیا در آستانه بازنشستگی قرار دارند و تلاش‌های دولت برای جایگزینی آنها با 

نیروهای جوان کارآمد شکست خورده است.

بحران نظام درمانی از آلمان تا اسپانیا 
هفته گذشته بود که اسکای‌نیوز با انتشار نتایج نظرسنجی یوگاو به بحران نظام ملی سلامت در انگلیس اشاره کرد و نوشت که برخی 
از انگلیسی‌ها مجبور شده‌اند که دندان خود را با استفاده از انبردست از دهانشان خارج کنند یا برای پیداکردن دندانپزشک متخصصی 
که بتوانند از عهده مخارج آن بربیایند به سفر رفت‌و برگشت 5ساعته تن بدهند. در این نظرسنجی که در‌ماه مارس 2023)اسفند 
و فروردین1402( برگزار شده، 10درصد از پاسخ‌دهندگان گفته‌اند که تلاش کرده‌اند تا مشکلات مربوط به دهان و دندانشان را 
خودشان رفع کنند و یک سوم از این تعداد نیز اعلام کرده‌اند که خودشان دندانشان را با انبردست کشیده‌اند. همچنین 22درصد از 
شرکت‌کنندگان در این نظرسنجی گفته‌اند که با وجود مشکلاتشان، دندانپزشک نداشته‌اند و 6درصد نیز گفته‌اند که در 2سال گذشته 
کارهای مربوط به دندانپزشکی را خودشان به‌صورت تجربی انجام داده‌اند. در برخی موارد، انگلیسی‌ها از موادی چون سیمان و چسب 
برای پرکردن و تعمیر روکش دندان خود استفاده کرده‌اند! استفاده از ادرار برای از بین بردن عفونت یا پلاستیک داغ شده برای پرکردن 
دندان نیز ازجمله راهکارهایی بوده که درنظرسنجی یوگاو به آنها اشاره شده است. در آمریکا نیز افزایش هزینه‌های دندانپزشکی 
مشکل‌ساز شده است. شبکه سی‌ان‌بی‎سی سال 2022 گزارش داده بود كه خدمات دندانپزشکی با 1.9درصد جهش بیشترین افزایش 
ماهانه هزینه‌های پزشکی از سال 1995 میلادی را داشته است. بنا بر اعلام انجمن دندانپزشکی آمریکا، 40درصد از آمریکایی‌ها نگران 

تورم و افزایش هزینه‌های دندانپزشکی هستند. این رقم در سال 2022 میلادی 35درصد بوده است.

بحران دندانپزشکی در آمریکا و انگلیس 
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اکثر انگلیسی‌هایی که خوددرمانی برای دندان‌های خود کرده‌اند )شامل افرادی که 
دندان‌هایشان را کشیده‌اند( گفته‌اند به دلیل اینکه از عهده هزینه‌ها بر نیامده‌اند یا به 
درمان دسترسی نداشته اند، دست به این اقدام زده‌اند.  بر اساس نظرسنجی موسسه 
»یوگاو« از 203 انگلیسی، افرادی كه در حوزه دندانپزشكی خوددرمانی كرده‌اند، دلایل 

ذیل را عنوان نموده‌اند:

نتوانستم وقت مناسب از پزشک بگیرم       

به‌دلیل همه‌گیری كرونا نتوانستم وقت بگیرم 

نتوانستم وقت بگیرم 

از دندانپزشكی ترسیدم

نتوانستم هزینه درمانی را بپردازم 

سایر


